

Бразильский сталепроизводитель компания CSN увеличит инвестиции в штате Минас-Жерайс до 15 млрд реалов (\$9,04 млрд) с предыдущего ориентира 9,5 млрд реалов. Инвестиции будут направлены на строительство нового сталелитейного завода, предприятия по производству окатышей и расширение железорудных разработок Casa de Pedra, и должны быть осуществлены к 2016 г.

В 2007 г. CSN подписала соглашение с правительством штата об инвестировании 9,5 млрд реалов, из которых около 2/3 должны были быть вложены в строительство нового завода в Конгонхасе.

Новый инвестиционный бюджет также должен расширить цементный бизнес CSN в штате. -- Торговая система Металлоторг